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PHAN TOAN

Khoanh vao chir dat trudc cau tra loi diang.
Cau 1: SO bon muoi lam nghin ba tram linh tam duoc viét la:

A. 45307 B. 45308 C. 45380 D. 45038
Cau 2: Tim x biét:
a) x:3=12321
A. x=4107 B. x=417 C. x=36963 D. x=136663
b) x x 5=21250
A. x=4250 B. x=425 C. x=525 D. x=5250
Cau 3: Tinh chu vi hinh sau: A Acm B
A. 6cm C. 10cm
2cm
B. 8cm D. 12cm O C

Ciu 4: MOt cura hang trong hai ngay ban duoc 620 kg gao. Hoi trong 7 ngay cura hang ban duogc
bao nhiéu ki-16-gam gao? (Biét rang sd gao mdi ngay ban dugc la nhu nhau).

A. 4340 kg B. 434 kg C. 217 kg D. 2170 kg
Cau 5: Dién dau thich hop vao 6 trong:

a) 75032 [ 75302 +12200 c) 98763 [ 98675 - 33467

b) 100000 [1 99999 d) 87652 [ 87652

Cau 6: Gia tri ctia biéu thirc: 876 —m véi m = 432 1a:
A. 444 B. 434 C. 424 D. 414

Cau 7: Gia tri ctia biéu thuc 8 x a v6i =100 1a:
A. 8100 B. 800 C. 1008 D. 1800

Cau 8: Tinh chu vi hinh vudng canh a véia =9 cm
A. 18cm B. 8lcm C. 36cm D. 63cm

Cau 9: SO 870549 doc la:
A. Tam muoi bay nghin nim trim bon muoi chin.
B. Tam trim bay muoi nghin bon trim nim muoi chin.
C. Tam trim linh bay nghin nim trim bén muoi chin.
D. Tam trim bay muoi nghin nim trim bdn muoi chin.

Ciu 10: S6 bé nhat trong céac sd sau: 785432; 784532; 785342; 785324 1a:
A. 785432 B. 784532 C. 785342 D. 785234

Cau 11: Cacsd & dong nao dugc viét theo thir tu tir bé dén 16n.
567899; 567898; 567897; 567896.
865742; 865842; 865942; 865043.
978653; 979653; 970653; 980653.
754219; 764219; 774219; 7752109.

COow>

Cau 12: Dung ghi D, sai ghi S vao 6 trng;
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a) 496857 < 497899 [J c) 545630 = 554630 [
b) 657890 > 658999 [ d) 289357 < 290000 [

Céu 13: Chit sb 6 trong s6 986738 thudc hang nao? 16p nao?
A. Hang nghin, 16p nghin. C. Hang chuc nghin, 16p nghin.
B. Hang tram, 16p nghin. D. Hang tram, 16p don vi.

Cau 14: S6 gém 6 tram nghin, 6 tram, 4 chuc va 3 don vi viét la:

A. 664300 B. 606430 C. 600634 D.

Céu 15: Gia tri cia chir s6 5 trong s6 sau: 765430.

A. 50000 B. 500000 C. 5000 D.

Cau 16: S ¢6 6 chit sb 16n nhat 1a:

A. 999999 B. 666666 C. 100000 D.

Cau 17: S6 bay tram tri¢u c6 bao nhiéu chir s6 0:

A7 B. 10 C. 9 D.

Céu 18: Doc s sau: 325600608

Ba tram hai muoi lam triéu sdu muoi nghin sdu tram linh tam.
Ba trdm hai muoi 1am triéu sau trdm nghin séu tram linh tam.
Ba tram hai muoi lam triéu sdu nghin squ tram linh tam.

Ba trdm hai muoi 1am tri€u squ tram nghin sau tram tam muoi.

ocawpy

Céu 19: Gi4 tri cta chit s6 8 trong sb sau: 45873246.

A. 8000 B. 80000 C. 800000 D.

Ciu 20: N6i mdi dong bén trai véi mi dong bén phai dé dugc két qua ding.

A. Bay tram tri¢u. 1. 70 000.

B. Bay chuc triéu. 2. 700 000.

C. Bay tram nghin. 3. 700 000 000.

D. Bay muoi nghin. 4. 70000 000
Céu 21: S tu nhién lién s: 3004 la:

A. 3003. B. 3033 C. 3005 D.
Céu 22: S4 ty nhién lién triroc s6 10001 1a:

A. 10011. B. 10002 C. 10021 D.
Céu 23: Chon s nao dé duogc sd tu nhién lién tiép 99998:........100000.

A. 99997 B. 9999 C. 99999
Cau 24: Tim sb tron chuc x, biét: 58 < x <70

A. 40 B. 50 C. 60 D.

Cau25: Timxbiét: 6<x<9vaxlasdlé:

A 6 B. 7 C. 8 D.

600643

500

900000

8 000 000

3014

10000

D. 100 001

69



Cau 26: 6ta 50kg=? kg
A. 650kg B. 6500kg C. 6050kg D. 5060kg

Cau 27: 36000kg = ? tan , , ,
A. 36 thn B. 360 tan C. 600 tén D. 306 tin

Céu 28: Mot cura hang ngay dau ban duoc 64 tin gao, ngay thtr hai ban duoc it hon ngay dau 4
tan .HGi ca hai ngay ban dugc bao nhiéu ki 16 gam gao?
A. 124 kg B. 256 kg C. 124000 kg D. 60000 kg

Cau29: 3kg7g="0.
A. 37¢ B. 307 ¢ C. 370¢g D. 3007 g

Cau 30: 6dag59="7g.
A. 65¢g B. 605¢g C. 569 D. 650¢

Cau 31: 503g="7?...hg...g.
A. 50hg 3¢ B. 5hg 3g C. 500hg 3g D. 5hg 30g

Ciu 32: Mdi bao gao ning 3 ta Mot 6 t6 chd 9 tin gao thi ché duoc bao nhiéu bao nhu vay?
A. 90 bao B. 900 bao C. 30bao D. 270 bao

1 .
Cau 33: 1 phut = ? giay.
A. 15 giay B. 20 giay C. 25 giay D. 30 giay

Cau 34: 2500 nam = ? thé ky.
A. 25 B. 500 C. 250 D. 50

Cau 35: 5 phut 40 gidy = ? giay.
A. 540 B. 340 C. 3040 D. 405

Cau 36: Nam 1459 thudc thé ky thu méay?
A. Xl B. Xl C. XIV D. XV

Céu 37: Sb thich hop dién vao 6 trong 1a:
a) 4780165 < 478165
b) 26589 > [16589
c) 7568701 = 756873
d) 297658 < [197658
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Céau 38: Mot nguoi di xe may trong 5 phut dugc 324 m. Héi trong mdt gidy nguoi ay di duoc

bao nhi€u mét?
A. 27 m B. 12m C. 3888 m D. 270 m

Céu 39: Dung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng.
a) 1980 la the ky XX. 0 c) 84 phut = 1 gio 14 phat. [
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b) Mot ngay, 6 gio = 26 gio. [ d) thé ky = 20 nam [

Cau 40: Trung binh cdng cua cac s6: 43:166 ;151 ; 1a:

A. 360 B. 180 C. 120 D. 12
Ciu 41: Sb trung binh cong cua hai s bang 14. Biét mot trong hai sb d6 bang 17. Tim sb kia?
A 3 B. 21 C. 11 D. 31
Céu 42: S6 trung binh cong cia hai s bang 40. Biét rang mot trong hai sb d6 bang 58. Tim sb
ia?
A.kla9.8 B. 18 C. 49 D. 22

Ciu 43: Mot doi dap duong, mot ngay dip duoc 150 m. Ngay thir hai dap duoc 100 m. ngay tha
ba ddp dugc gap hai 1an ngay thi hai. Hoi trung binh mdi ngay doi d6 dép duoc bao
nhiéu mét duong?

A. 15m B. 150 m C. 250m D. 500m

Ciu 44: S6 do chiéu cao cia 5 hoc sinh 16p N?m lan luot l£1~: 148 cm; 146 cm ; 144 cm ; 142
cm; 140 cm. Hai trung binh s do chiéu cao cia moi cm 1a bao nhiéu xang-ti-mét?
A. 144 cm B. 142cm C. 145cm D. 146 cm

Cau 45: Dan s6 cia mot xi trong 3 nam tang thém lan luot 1a: 106 nguoi ; 92 ngudi ; 81 ngudi.
Héi trung binh mdi ndm mo1 ndm dan so6 cua xa do tang thém bao nhiéu nguoi?

A. 96 nguoi B. 83 nguoi C. 93 nguoi D. 81 nguoi.

Cau 46: Noi phép toan véi két qua ding.

A.(35+40+30): 3. 1. 37

B.(45+22+34+31+53):5. 2. 35

C.(81+72+63):4. 3. 47

D.(41+45+27+75):4. 4. 54
Cau 47: Két qua cia phép cong: 697583 +245736 =?

A. 843319 B. 942319 C. 943219 D. 943319
Cau 48: Tim x biét: 549 + x = 976.

A. x=427 B. x=327 C. x=437 D. x=337

Ciu 49: Mot phan xuong lap xe dap, sau thang dau lip duoc 36900 xe dap, sau thang cudi nim
lap dugc nhiéu hon sau thang dau nim 6900 xe dap. Hoi ca ndm phan xudng lap duoc
bao nhiéu xe dap?

A. 43800 xe dap. C. 80700 xe dap
B. 70700 xe dap D. 50700 xe dap
Cau 50: Dung ghi D, sai ghi S vao 6 trong.
a) 32864 +5374 = 38238. [J C) 289950 + 4761 = 284711. [
b) 6728 + 201 x 2 = 13858. [ d) 532 + 31 x 4 = 656. U

Céu 51: Két qua cta phép trir: 865847 — 376758 = ?
A. 488089 B. 489089 C. 479089 D. 489189.
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Céu 52: Niam nay hoc sinh cia mot trudng A trong duoc 325900 cay. Nam ngoai tréng dugc
nhiéu hon nam nay 91700 cdy. Hoi ca hai ndm hoc sinh trudong A trong dugc bao nhiéu
cay?

A. 417600 cay B. 509300 cay C. 733500 cay D. 743500 cay.

Cau 53: Quang duong tir Can Tho dén Ha N§i dai 2340 km. Quang dudng tir Can Tho dén Da
Nang dai 1640 km . Tinh quang duong tir BPa Nang dén Ha Noi dai bao nhiéu ki-16-

mét?

A. 700km B. 1700 km C. 3980 km D. 800 km.
Céu 54: Tinh gi4 tri cua a+b néu a =56 va b = 29.

A 27 B. 37 C. 8 D. 75.
Cau 55: Tinh gid tri cia m x n néum =34 van=8.

A. 42 B. 262 C. 282 D. 272.
Ciu 56: Chon sd thich hop: 563 + 856 =856 + ......?

A. 856 B. 563 C. 1419 D. 293
CAu 57: Tinh: axbxc.Néua=12;b=4;c=2.

A. 96 B. 50 C. 72 D. 32
Ciu 58: Tinh: (m+n)xpbiétm=30;m=40;p=8.

A. 350 B. 78 C. 560 D. 56
Chu 59: Chon sb thich hop: ( 637 +245) 4259 = (637 +259) + ......... ?

A. 259 B. 931 C. 1141 D. 245

Chu 60: MOt trai nudi bo sita lan dau thu dugce m lit sita, 1an thir hai thu dug n lit sira. Hoi cé hai
lan thu duoc bao nhiéu lit stia? Biet m = 897 ; n = 754.
A. 1551 lit B. 1651 lit C. 1615 lit D. 1515 lit.

Ciu 61: Mot ctra hang ban gao ngay thir nhat ban dugc m kg gao, ngdy tht hai ban duoc n kg
gao, ngay thtr ba ban dugc p kg gao. Hdi cé ba ngay cta hang ban dugc bao nhiéu ki-
16-gam gao? Biét m =587 ; n = 450 ; p = 500.
A. 1537 kg B. 1437 kg C. 1527 kg D. 1427 kg.

Cau 62: Tim hai s6 khi biét tong va hiéu ciia chiing 1a: 42 va 18.
A. 24val2 B. 6val2 C. 12va30 D. 24vae.

Cau 63: Hai d0i cong nhan cung dao mot con duong dai 900 m, doi thu nhét dao it hon doi thu
hai 164 m. Hoi mdi d6i dao duoc bao nhiéu mét duong?
A. 204 mva 368 m C. 386mva523m
B. 532 mva 696 m D. 368 mva 532 m

Ciu 64: Tim hai s6 khi biét tong va hiéu cua chung la: 1200 va 120.
A. 660 va 780 C. 420 va 540
B. 540 va 660 D. 540 va 606
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Céu 65: Tudi chi va tudi em cong lai duge 45 tudi. chi hon em 11 tudi. Hoi chi bao nhiéu tudi,
em bao nhiéu tuéi_? .
A. 28 tudiva 17 tudi C. 17 tudi va 6 tudi
B. 39 tudi va 28 tudi D. 39 tudi va 17 tudi
Céu 66: Ca hai 16p 4E va 4H trong dugc 700 cay. Lép 4E rong duoc it hon 16p 4H 1a 150 cay.
Hoi mdi 16p trong duge bao nhiéu cay?
A. 425 cay va 575 cay. C. 275 cay va 425 cay
B. 125 cay va 275 cay. D. 275 cay va 575 cay

Céau 67: Thu hoach ¢ 2 thtra ruong dugc 6 tan 4 ta thoc. Thu hoach & thira rudng thur nhét duoc
nhiéu hon thua rudng tha hai 1a 10 ta thoéc. Hoi thu hoach & mdi thira rudng dugc bao
nhiéu ki-16-gam tho6c?

A. 27kgva37kg C. 270kgva 370kg
B. 2700kg va 3700kg D. 4700kg va 3700kg

Cau 68: Tim hai s6 khi biét tong va hidu ciia chiing 1a: 485 va 45.
A. 175va220. B. 265va310 C. 175va265 D. 220 va 265
Cau 69: Goéc nao sau day la goc bet?

o )

A. GocO B. GocM C. GocN D. GocP

Cau 70: Tam giac bén c6 miy goc nhon? A

A. 3 C. 1

B. 2 D. O B C
Céu 71: Phat biéu nio sau day 1a dung:

A. Goéc nhon 16n hon goc vuodng. C. Goc tu lon hon goc vuodng.
B. Goc bet nhé hon gbc tu. D. Goéc nhon 16n hon goc tu.

Céau 72: Hai canh nao vudng goc nhau:
A. BC vuong goc CD.

B. AB vuong goc AD.
C. AB vudng goc BC.
D. BC vuong goc AD.
Q P

D
Ciu 73: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong:
a) MN va NP vudng goc. L]
b) MN va MQ vudng goc. ]
¢) MQ va QP vudng goc. L]
d) QP va PN khong vudng goc ]

Céu 74: Hinh sau c6 may canh song song nhau?
A 4 C. 1



B. 3 D. 2 D

Cau 75: Trong hinh sau c6 hai cdp canh nao song song? M N
A. Canh MN song song véi canh QP.
B. Canh MN song song véi canh NP.
C. Canh MN song song véi canh MQ.
D. Canh MN song song v6i canh NQ. P

Céu 76: Két qua ctua phép nhin: 212504 x 8 = ?
A. 1690032 B. 1700032 C. 1690302 D. 1700302

Cau 77: Tim x biét: x: 7= 45692
A. 319834 B. 319744 C. 319844 D. 319484

Ciu 78: Ngudi thg may lay ra mot tAm vai dai dé cat may 4 bd quan 4o, mdi 40 hét 300 cm va
mdi quan hét 325 cm. Sau khi cat xong thi tim vai con lai dai 2 m. Hoi tdm vai ban dau
vai dai bao nhiéu cen-ti-mét?

A. 2502cm B. 2520cm C. 4500cm D. 2700cm

Cau 79: Dung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng:

a) 46008 x 6 — 97865 = 178183. O

b) 56930 + (14205 +34562) x 4 = 764368. [

c) 8679 x 8 + 12354 x 8 = 168164. O

d) 95368 — 1325 x 9 = 84443, O
Cau 80: Chon sé thich hop: 695x7=7x............ ?

A. 4865 B. 569 C. 7 D. 695
Céu 81: Tinh nham: 16 x100 =?

A. 1600 B. 160 C. 1060 D. 6000
Cau 82: Két qua cia phép tinh: 78 x 100 : 10 =2

A. 78 B. 708 C. 7800 D. 780
Céu 83: Chon s thichhop: (4x35)x7=(7x4)x ...... ?

A 20 B. 5 C. 7 D. 4
Cau 84: Chon phép toan dung:

A. 50=10x7 C. 5x80=40x10

B. 167=16x7 D. 25x30=35x15

Cau 85: Mot ciy but gid 3500 dong. Néu mdi hoc sinh mua 2 cdy nhu thé thi 10 em mua hét
bao nhiéu ‘gién? . ‘ ‘
A. 70000 dong B. 35000 dong C. 7000 dong D. 3500 dong

Cau 86: Tim x biét: x : 200 = 3460
A. X =69200 B. X =692000 C. X =6920 D. X =692
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Cau 87: M(:)t kho lwong thuc, dot 1 nhap 40 bao gao, mdi bao ning 70 kg. Pot hai nhap 65 bao
moi bao nang 50 kg. Hoi ca hai dot kho nhép bao nhiéu ki-l6-gam?

A. 3530 B. 3125 C. 5050 D. 6050
Ciu 88: Sb thich hop dién vao chd trong:
a)48dm? = ...... cm??
A. 480 cm? B. 48 cm? C. 4800 cm? D. 408 cm?
b) 65000 cm®=......... dm?®?
A. 650 dm? B. 65dm? C. 6500dm? D. 6050dm?
C)36mi=......... cm?
A. 36000 cm? B. 360000 cm? C. 3600 cm? D. 360 cm?
d) 590 dm?=......... m? ... dm?®
A. 5m? 9dm? B. 50m? 9dm? C. 50m? 90dm? D. 5m?90dm?
Cau 89: Dung ghi D, sai ghi S vio 6 tréng:
a) 370 m®=3700 dm? O c) 720000 cm*=72m* [
b) 25 dm?50cm? = 2550 cm® [ d) 538 dm?=5m?38dm> [
Cau 90: Cho hai hinh sau:
8 dm 40cm
4dm 40cm

Dién tich hinh chir nhat nho hon dién tich hinh vudng.
Dién tich hinh hinh vuéng nho hon dién tich chir nhat.
Dién tich hai hinh bang nhau.

Dién tich hinh chir nhat gap d6i dién tich hinh vuong.

OO H

Céu 91: Mot manh vuon hinh chir nhat, ¢6 chiéu rong 25 m. Chiéu dai gap hai lan chiéu rong.
Tinh dién tich manh vuon?

A. 125 m? B. 1250 m’ C. 50 m? D. 75m°

Céu 92: Két qua cua phép tinh:
a) 8x(7+3)="? b) 368 x (40-5)="?
A. 59 C. 31 A. 12880 C. 14715
B. 80 D. 800 B. 11880 D. 2944
c) 80x11=" d) (51 x11)x215="

A. 88 C. 811 A. 4488 C. 120615

B. 808 D. 880 B. 9537 D. 126015
Céu 93: Sb thich hop dién vao chd trong:

9x6+9x5=(6+5)x......... ?
A 6 B. 5 C. 9 D. 99

Céu 94: Lan mua 25~quyéq v6, Hing mua 20 quyén vo. Hoi ca hai ban mua hét bao nhiéu tién?
Biét rang moi quyén vo gia 2500 dong. . .
A. 112500 dong B. 11250 dong C. 22500 dong D. 2250 dong.
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Céu 95: Mot ctra hang c6 318 thung dau, mc:gi thung c6 60 lit. Ctra hang da ban di 250 thung.
Hoi ctra hang con lai bao nhiéu lit dau?

A. 408 lit B. 4080 lit C. 4008 lit D. 4800 lit

Ciu 96: Sb thich hop dién vao chd chim:
85x6-85x3=(6-3)x......... ?

A 3 B. 6 C. 8 D. 255
Céu 97: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong.

a) 8x(6-2)=8x6-16. L] d)48:(2x4)=48:8. []

b) 5x(3+4)=5x3+09. ] g) (15x6):3=15:3x6:3. U

c) 32:(5+3)=32:5+35. [ h) (14x5):7=5x(14:7). U

Cau 98: Tim x biét: x:98 =76
A. X =6764. B. x=1157 C. x=7764 D. x=6774

Ciau 99: Mot quyén vo c6 64 trang gidy. Hoi 11 quyén v cing loai ¢6 bao nhiéu trang gidy?
A. 110 trang. B. 704 trang. C. 740 trang. D. 604 trang.

Ciu 100: Két qua phép nhan: 608 x 467 =?
A. 284936 B. 55056 C. 283936 D. 65056

Céu 101: Co hai day ghé, day thir nhét c6 48 cai, dugc xép thanh cac hang, mdi hang c6 6 cai.
Héi co6 tat ca bao nhiéu hang?
A. 8hang B. 12 hang C. 14 hang D. 16 hang

Cau 102: Két qua ciia phép chia:  97875:9 =2
A. 10875 B. 1875 C. 18075 D. 1785

Céu 103: Co 15 ban cung mua mot loai vo nhu nhau hét 75000 dong. Tinh tién mdi quyén va,
biét rang moi ban mua 2 quyén. i 7
A. 3750 quyén B. 2500 quyén C. 5000 quyén D. 3000 quyén

Ciu 104: Két qua cia phép chia: 9800 : 200 = ?
A. 4900 B. 409 C. 49 D. 490

Céu 105: Tim x biét:  x x 900 = 341000 + 235000
A. xX=64 B. x=6400 C. x=6040 D. x=640

Cau 106: Mot ngudi di xe may 1 gio 35 phit di duge 47 km 500m. Hoi trung binh mdi phut xe
may di dugc bao nhiéu mét?
A. 500 m B. 50m C. 475m D. 4750 m

Cau 107: 68503 chia cho 52 duoc sb du la:
A. 29 B. 19 C. 9 D. 20

Cau 108: Tim x biét: 5280 : x = 24
A. x=126720 B. x=12672 C. x=220 D. x=22
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Cau 109: Mua 25 cay bt bi hét 37500 dong. Hoi can bao nhiéu tién d¢ mua dugc 64 cay bit bi
nhu thé? ‘ ‘ ‘
A. 25000 ddng B. 64000 dong C. 89000 dong D. 96000 dong

Ciu 110: Mot voi nude trong 1 gior 15 phut chay duoc 9750 lit nude vao bé. Hoi trung binh mbi
phut voi dé chay dugc bao nhiéu lit nudc?
A. 1301t B. 1300 lit C. 103 lit D. 1030 lit

Ciu 111: Két qua cta phép chia: 3144 :262 =2
A. 22 B. 12 C. 20 D. 17

Cau 112: Tim x biét: 56475 : x =251
A. x=252 B. x=522 C. x=225 D. x=215

Céu 113: Mot 6t0 trong 4 gid di duoc 280 km, mdt xe may trong 3 gio di dugc 105km. Hoi
trung binh moi gid 6t6 di dugc nhanh gap may lan xe may?

A. 3lan B. 4lan C. 5lan D. 2lan
Cau 114: Dién s thich hop vao 6 trong:

a) 9045:45= U c) 12550 : 25 = [

b) 59885 : 295 = L d)2970:135= [
Cau 115: S6 nao sau day chia hét cho 2

A. 57460 B. 63247 C. 49325 D. 47539
Ciu 116: S6 chia hét cho 2 ¢6 chir sb tan cing 13 nhitng s6 nao?

A 0;2;5;6;8 C. 0;2;4,6;9

B. 0;2;4;6;8 D. 2;7;3;6;8

Cau 117: Khoanh vao trude cau tra 1oi dung:

S6 chia hét cho 2 ¢6 sb tan cung 14 s6 9.
S0 chia hét cho 2 1a s0 1é.

S6 chia hét cho 2 14 s6 chén.

Cau A va B dung.

COw>

Ciu 118: S nao sau day chia hét cho 5?
A. 65478 B. 79684 C. 68326 D. 4975

Céu 119: S chia hét cho 5 ¢6 s tin cing 1 nhitng s6 nao?
A 0;5 B. 0;7 C. 59 D. 5;4

Ciu 120: S6 vira chia hét cho 2, vira chia hét cho 5 ¢6 chir s6 tan cung 1a:
A 5 B. 0 C. 4 D. 7

Cau 121: S nao sau day chia hét cho 9.
A. 66 B. 1249 C. 567 D. 467

Céu 122: Chir s6 nao dién vao 6 tréng dé duoc s6 chia hét cho 9.
5001
A 2 B. 4 C. 1 D. 3
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Cau 123: Khoanh vao chir dat trude cau tra 101 dung.
A. S co tong chir s chia hét cho 9 thi chia hét cho 9.
B. S6 chia hét cho 9 ¢6 s tan cung 13 s6 9.
C. S chia hét cho 9 1a 56 1é.
D. Cacau B va C déu dung.
Céu 124: Sb nao sau day khong chia hét cho 9.
A. 64746 B. 43769 C. 278964 . 53253
Céu 125: Dién s thich hop vao 6 tréng dé duoc sb chia hét cho 9.
a) 400135. c) 57901
b) [J248. d) 68LJ5.
Cau 126: SO nao sau day khong chia hét cho 3.
A. 4032 B. 6780 C. 2453 1005
Ciu 127: S6 vira chia hét cho 3 vira chia hét cho 5 1a:
A. 6800 B. 571 C. 940 . 2685
Cau 128: Dién chit s6 thich hop vao 6 trong dé dugc sb chia hét cho 3.
500
A 1l B. 2 C. 0 .3
Ciu 129: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng.
a) S0 2562 chia hét cho 3 va 2. O
b) S& 6 s tan cung bang 5 thi chia hét cho 3. [
) S& nao chia hét cho 9 thi chia hét cho 3. L]
d) S6 nao chia hét cho 3 thi ¢6 s6 tan cung 12 0. [
Céu 130: S6 thich hop dién vao chd cham.
a) 6km’=...... ? m
A. 6000 m? B. 6000000 m? C. 60000 m* . 600000 m?
b) 32m?25dm*=......... ? dm?
A. 32025 dm’ B. 320025 dm? C. 3225dm’ . 32250 dm?
c) 408 cm’=......... dm? ............ cm?.
A. 40dm® 8cm® C. 4dm®80cm?
B. 4dm®8cm’ D. 4 dm?*800 cm?
d) 4700 cm®=......... dm?.
A. 470000 dm® B. 47000 dm® C. 470dm? . 47 dm?
Céu 131: Chon phat biéu ding.
A. Hinh binh hanh 13 hinh c6 mét goc bang 90°.
B. Hinh binh hanh 14 hinh c6 hai cip canh dbi song song va bang nhau.
C. Hinh binh hanh Ia hinh ¢ mdt cap song song.
D. Hinh binh hanh 14 hinh ¢ 4 goc bang nhau.
Cau 132: Dién tich hinh binh hanh ABCD la: A
A. 9cm’ C. 18cm’

B. 3cm? D. 36 cm?
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Cau 133: Cho hinh binh hanh c6 dién tich 1a 312 mz, day 1a 24 m. chiéu cao hinh binh hanh d6

la:
A. 17m B. 30m C. 37Tm D. 13m
Cau 134: Cho hai hinh v& bén. Chon cau tra 101 dung.
A . 12cm B M 12cm N
6cm
6cm
D Q P
A. Dién tich hinh chir nhat MNPQ béng dién tich hinh thoi ABCD.
B. Dién tich hinh chir nhat MNPQ nho hon dién tich hinh thoi ABCD.
C. Dién tich hinh thoi ABCD nho hqn dién tich hinh chir nhat MNPQ.
D. Dién tich hinh chit nhat MNPQ gép hai lan dién tich hinh thoi ABCD.
Céu 135: Viét phép chia sau dudi dang phan sb: 8 : 15
AR B. 2 c. 2 p. B
8 15 15 23
Céu 136: C6 4 phan sd, phan s6 nao biéu dién phan t6 ddm cua hinh sau:
A S c. &
3 11
5. 3 o 3
8 11
Cau 137: Chon cau tra 161 dung:
A. §>1 B. E<1 C. E:1 D. 921
7 3 7 6

Lo 1 1A LA A A : ~
Cau 138: Chon phan s6 bang phan so > va ing vai ti 1€ phan t6 dam trong hinh ve.

- c

24 12 -
B 2 p. 2

12 12

Cau 139: Dién phan sb thich hop vao 6 tréng.

§_5><4_

3 3x4
A S 5 . 4 o ®
3 12 12 12

Cau 140: Rut gon phan sb sau: %



A.

Cau 141:

A.

Cau 142:

A.

Ciau 143:

a)

b)

Cau 144:

A

Cau 145:

A

Cau 146:

A

Cau 147:

Cau 148:
A

Ciu 149:
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6 B. 4 c. !
5 5 5
Phén sb nao sau ddy tbi gian?
6 B. 3 c. 2
10 2 12
A A \ A M A A 4
Phéan s0 nao sau day bang phan so =
16 B. 2 c. &
28 21 21
Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong:
15 1 4 1
b C) I——
45 3 20 5
9.2 4 g6 2
27 3 14 7
A X A . A A 4 \ 7
Quy dong mau s6 hai phan so sau: g va 3
ﬁVéz B. EVé13—5 C. iVél
8 8 15 15 15 15

Hay viét g va 2 thanh hai phan s6 ¢6 mau chung 1a 5

§Vélg B. 9Va‘1§ C. §Vz‘lE
5 5 5 5 5 5
) x . 123
dong mau s6 cac phan s6 sau: —;—;—
Quy dong mau p Uy
523 p 1830 ., 5.8.3
20°20° 20 ©20°20°20 © 2072020
A ’ s A \ X A 9
So6 thich hop dién vao cho trong: 7 51
.27 B. 9 C. 3
Phén s6 nao sau day bang 2?
13 B. c. ©
7 7 7
Chon cau tra 161 dang.
4 6 5 3 1

—>— B. —>1 C. —<=
10 10 7 2 2

gl w

o |

15
21

|\J|oo
o|lo

| o

N| oo
1
N
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Céu 150: Dién s thich hop vao 6 trong: % >—

79
A 3 B. 2 C. 1 D. 4
Cau 151: bung ghi b, sai ghi S vao 6 vuong:
3 1367
a) 3cm=—dm L] c) 1367 mm= —— []
10 1
) 2 m=312¢cm O d) 25dm= 22 m 0
1000 10
Ciu 152: Phan s6 ndo sau day nho hon phén sb 49—0
A S B. 2 c. 2 D. >
20 5 8 10
Cau 153: Khoanh vao trude cau trd 161 ding:
A 310 B. 4.0 c. 2.4 p. 8.1
9 9 5 7 7 21 9 12
A L. ... 3 18
Cau 154: Két qua ctua phép toan: g + 5 +4 =7
A 184 5 199 c 8 o 29
40 40 40 40

CAu 155: Mot hinh chit nhat c6 chiéu rong la gm, chiéu dai hon chiéu rong 1a Im. Tinh nua

chu vi hinh chir nhét.
13 13 m 15

A —m B. C. —m D. =m
8 4 8
A A 5 5 ’ , 8 1
Cau 156: Két qua cua phép tinh: 33" 1=?
Céu 157: Tim x, biét: x— 1185
6 4 2
A Xx= 1 B :E C. x= 5 D. x= E
1 12 12 12

A A . At r 5 A . S S A r 1 AN 5
Cau 158: Mot trang trai nudi ga, ban 2 sO ga trong hai ngay. Ngay dau ban dugc > sO ga cua
trai. Hoi ngay thir hai ban dugc miy phan ciia tong s6 ga ma trai c6?

tong s6 ga C. tong sb ga

Alo sl
N, MW

téng sb ga D. tong s6 ga
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Céu 159: Két qua ciia phép nhan: %x% =?
18 B. ! c. 8 p. 7
19 19 60 60

Cau 160: Tinh dién tich hinh chit nhat, biét chiéu dai la 23 1 va chidu rong la % m.

A Py B. 28 c. By D. 2w
32 12 32 12
Caul6l: Ding ghi D, sai ghi S vao 6 trong:
7 5 35 9 6 3 4 142
a) —x—=— O ) SX———x—="—0.
3 2 6 4 5 2 3 20
o) Ex[4_21216 g 1842121 O
9 \3 3 9 2 \5 5
A 3 .
Cau 162: - cua 2l =?
A 1l B. 9 C. 49 D. 19

Ciu 163: Quéng dudng tir nha dén tram xe buyt dai 75 m. Ban An di di duoc % quang duong.
Hoi An phai di bao nhiéu mét niraméi dén tram xe buyt?
A. 15m B. 35m C. 25m D. 50m
Cau 164: Mot 16p hoc c6 36 hoc sinh trong d6 g s6 hoc sinh dugc xép loai kha. Tinh 6 hoc

sinh dugc x€p loai kha.

A. 9 hoc sinh kha. C. 5 hoc sinh kha.
B. 14 hoc sinh kha. D. 20 hoc sinh kha.
A z . . . 7 3
Céau 165: Két qua cua phép chia: 5 : 5 =?
I B. 2 c. © p. &
15 10 7 7
Cau 166: Tim x, biét: g x=3
A. x:z B.x:z C. xzﬁ D. ng
11 28 21 7

Cau 167: Mot 16p hoc c6 30 hoc sinh chia lam 3 t6. Hoi hai té chiém méy phén hoc sinh cua
16p?



-16 -

A. 10 B > c. 2 p. 1
2 3 3
Céu 168: Noi phép tinh voi két qua dung.
A.Exgii 1. §
7 321 8
B. §Z§ 2. @
4°5°7 4
c 2.1 7 3.0
2°2 4
D.0x>:8 4. 10
75

Céu 169: Chon phat biéu diing.
A. Hinh thoi 14 hinh c6 bon goc bang nhau.
B. Hinh thoi 1a hinh c6 m{t cdp canh song song.
C. Hinh thoi 14 hinh c6 mot goc bang 45%
D. Hinh thoi Ia hinh c¢6 hai cdp canh ddi dién song song va bdn canh bﬁng nhau.

B
Cau 170: Dién tich hinh thoi ABCD la: - ﬂ
A. 10 cm? C. 9cm? wnAWC
B. 20 cm? D. 5cm E: i :E

Céau 171: Hinh thoi c6 dién tich 1a 60 m2, d6 dai mot duong chéo 1a 4m. Tinh dg dai duong chéo

thir hai?
A. 15 mét B. 30 mét C. 64 mét D. 460 mét.
Cau 172: Chon cau trd 101 dung.
Cho hai hinh v&. A M 6cm N

D: ’\ :B 3cm 3cm

@ acm a

Dién tich hinh thoi ABCD gAp 2 1an dién tich hinh chit nhat MNPQ.
Dién tich hinh hinh chit nhat MNPQ gap 2 lan dién tich thoi ABCD.
Dién tich hinh thoi ABCD bfmg dién tich hinh chit nhat MNPQ.
Dién tich hinh hinh chit nhat MNPQ gap 4 lan dién tich thoi ABCD.

oo

Cau 173: Viéttisd cnaavabbiét:a=7:b=4.
A2 g. 1 c. U p. !
7 7 4

Cau 174: Mot vudn ciy ¢ 35 cdy chanh, 48 cdy cam. Tinh ti s6 cdy chanh so v6i cdy cam?
35 48 35 83

A — B. — C. — D. —
48 35 83 35
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Céu 175: Tim hai s6 khi biét tong 13 63 va ti s6 cua hai s6 d6 1a %

A.

Cau 176:

A
B.

Cau 177:

A
B.

Cau 178:
A.

Cau 179:
A.
B.

Cau 180:

A.

Cau 181:
A.

Cau 182:

A.

Cau 183:

A
B

Cau 184:

A.
Cau 185:
A.

Cau 186:

45 va 81 B. 18va45 C. 18vagl D. 18va54

Mot doan ddy dai 20 mét dugc chia 1am hai phan, phan thtr nhat gip 4 1an phan tht
hai. Hoi mdi phan dai bao nhiéu mét?

4m va 24m C. 4mva lém

4m va 20m D. SmvalS5m

Mot hinh chit nhat ¢6 chu vi 1a 60 mét. Chiéu dai gip 3 1an chiéu rong. Tinh chidu dai
va chiéu rong?

60m va 3m C. 40m va 20m

180m va 60m D.45m va 15m

Tim hai s hiét hiéu 12 80 va ti s6 d6 1a g .
128 va 48 B. 48va32 C. 64valé6 D. 50va 130

B4 hon con 28 tudi, tudi bd gap 5 lan tudi con. Tinh tudi bo, tudi con.
28 tudi va 5 tudi. C. 21 tudi va 7 tuoi.
35 tudi va 7 tudi. D. 25 tudiva 5 tudi.

S6 thir hai hon s6 thir nhét 12 40. Néu gp hai lan s6 thi nhét 1én thi dugc s6 thir hai.
Tim hai so d6.
6 va 40 B. 6va48 C. 8va4s D. 40 va48

Hiéu ciia hai s6 bang s6 bé nhit co ba chir s6. Ti sd cuia hai s6 d6 1a % . Tim hai sb d6.
180 va 80 B. 180 va 100 C. 100 va 80 D. 180 va 280
Hiéu ctia hai s 14 657. Tim hai s6 d6 biét rang s thtr nhat giam 10 1an thi duoc sd

thr hai.
584va73 B. 730va73 C. 657va73 D. 657val0

- A A A \ Ae N M 8 A 9w
Nam nay tu6i me¢ nhi€u hon tudi con la 30 tudi va bang 5 tuoi con. Ho1 ndm nay me

bao nhiéu tubi? Con bao nhiéu tudi?
80 tuoi va 30 tuoi. C. 80 tuc}i va 50 tuoi.
50 tuoi va 30 tuoi. D. 80 tudi va 110 tudi.

Mot ban do vé& theo ti 18 1:1000. Hoi d dai 1 cm trén ban d6 tmg véi do dai that 1a
bao nhiéu cm?
10cm B. 100cm C. 999cm D. 1000 cm

Ban dd khu dat hinh chir nhat theo ti 18 1: 8000. Nhin trén ban db do dai cia mot doan
AB la 1 dm. Hoi d6 dai that cia doan AB 1a bao nhiéu mét?
800 mét B. 8000 mét C. 7999 mét D. 80 mét.

Dung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng:
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Trén ban dd ti 1¢ 1: 300 000, quing duong tir A dén B do duoc 1 cm. Nhu vay do dai that
tir A dén B la:

a)
b)

Cau 187:

A.

Ciau 188:

Cau 189:

A
B.

Cau 190:
A.

Cau 191:
A

Cau 192:

A.
B.
C.
D.

Cau 193:

a)
b)
c)
d)

Chu 194:
2)
A.
b)
A.

Ciu 195:
A

Cau 196:

A.

300 000m [ C. 30000dm I
3 km [l D. 3000 hm O

Trén so do vé theo ti 18 1: 200, chiéu dai caa cai ban em do duoc 1 cm. Hoi chiéu dai
that cua cai ban la bao nhiéu mét?
20 mét B. 2 mét C. 200 mét D. 1 99 mét

Quiéng dudng tir nha dén trudng 1 750 m. Trén ban db ti 1& 1: 50 000, quing dudng
dai bao nhiéu mi-li-mét?

. 750mm B. 50 000mm C. 15mm D. 150mm

PHAN ON TAP

S6 5 thude hang nao, 16p nao cua s6: 957638
Hang nghin, 16p nghin. C. Hang tram nghin ,16p nghin.
Hang tram, 16p don vi. D. Hang chuc nghin ,16p nghin.

Téng sau thanh s6: 40000 + 300 + 70 + 6 = ?
40376 B. 4376 C. 43706 D. 43076

S6 nao chia hét cho 5 nhung khong chia hét cho 2?
3570 B. 3765 C. 6890 D. 79850

Diy s nao xép theo thu ty tir 16n xudng bé:
32146 ; 31257 ; 31458 ; 43210 ; 23467
7546 ; 7545 ; 7543 ; 7642 ; 7641
57894 ; 57799 ; 57490 ; 57398 ; 9989
632 ;540 ; 345 ; 218 ; 417

Dung ghi D, sai ghi S vao 6 trong.
975 chia hét cho 3 O
6894 khong chia hét cho 9 O
345 chiahétcho2vas O
675 chiahétcho5va9 [

Két qua ctia phép tinh:

74596 — 43285 + 13460 =?

17851 B. 44717 C. 47471 D. 44771
67 x 45 - 57 x 45 =?

456 B. 567 C. 450 D. 457

T inh gié tri biéu thirc: a+b v&i a=435 ; b= 74.
4785 B. 4758 C. 32109 D. 32190

Hai d6i cong nhan cung stra mot quing dudng dai 7 km Doi thir nhét sira duge 3 km
470 m. Doi tht hai sira dugce it hon doi tha nhat 800m. Hoi ca hai doi con phai stra
bao nhi€u mét duong nira?

840 m B. 4430 m C. 2730 m D. 740 m
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Cau 197: Két qua ciia phép tinh:

2 2 3
A = B. ! C > D !
3 3 2 2
b) ﬂ : (§ — lj =7
514 2
A. 1 B. 3 C. 16 D. 15
4 15 16
Céu 198: bung ghi D, sai ghi S vao 6 trong:
a) 1yeén35kg=135kg. [ d) 3 gio 50 phat =230 phat. [
b) 30 tin =3 ta. O e) % thé ky = 50 nam. O
¢) 3m?4dm?=34dm? O f) 5km 4hm = 54 hm. O

Cau 199: Mot thira rudng hinh chir nhat co chiéu dai 96 m va chiéu rong béng % chiéu dai.

Tinh di¢n tich thira rudng.
A. 384 m? B. 2304 m? C. 360 m? D. 240 m?

Ciu 200: Tim trung binh cong cua s6 sau: 350 ; 470 ; 653
A. 349 B. 394 C. 493 D. 439

Cau 201: C6 hai voi nudc ciing chay vao bé. Voi thir nhat chay trong méot gio duoc 735 lit, voi
th{r hai hon voi thir nhat 20 lit. Héi trung binh moi voi chay dugc bao nhiéu lit nudc

vao bé?
A. 7541t B. 755 lit C. 715 lit D. 745 lit
Ciu 202: Tim hai s6 khi biét tong 13 5735 va hiéu 13 651
A. 2542va3193. C. 2542 va3913
B. 2452 va3193 D. 2452 va3319

Céau 203: Hai d6i cong nhan cung dao mot con muong dai 1786 m, doi th nhét dao duogc nhiéu
hon d6i thtr hai 468 m. Hoi mdi doi dao dugc bao nhiu mét muong?
A. 1217m va 659 m. C. 1127m va 695m
B. 1127m va 659 m. D. 1217mva 695m

Cau 204: Tim hai s6 khi biét tong va ti cia hai sb d6 1a 45 vaé ?
A. 10va7 B. 7va45 C. 10va35 D. 10va45

Cau 205: Co6 14 tai gao nep va 16 thi gao té can ning tat ca la 300 kg. Biét rang trong mdi tai
déu can ning bang nhau. Hoi ¢6 bao nhiéu kg gao mdi loai?
A. 300 kg gao té va 30kg gao nép.
B. 300 kg gao té va 140 kg gao nép.
C. 30 kg gao té va 140 kg gao nép.
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D. 160 kg gao té va 140 kg gao nép.

Cau 206: Tim hai sb khi biét hiéu va ti cta hai sé d6 1a 30 va % .

A. 75va4s B. 30vas C. 30va3 D. 30va4s
Céu 207: B hon con 36 tl}éi va tudi bd gap 7 1an tudi con. Tinh tudi bé, tudi con?

A. 36 tudi va 6 tudi. C. 36 tudi va 7 tudi.

B. 42 tudi va 6 tuoi. D. 42 tudi va 7 tudi.

Cau 208: Mot 16p hoc c6 35 hoc sinh, trong do sb hoc sinh nam b?mg % s6 hoc sinh nix. Hoi 16p

hoc ¢6 bao nhiéu hoc sinh nam, bao nhi€u hoc sinh nit?
A. 20 n@r va 35 nam. C. 20ntrva 15 nam.
B. 20 n@r va 3 nam. D. 15 nam va 4 nt.

Ciu 209: Mot manh vuon hinh chit nhat c6 chiéu dai hon chiéu rong 27 m, va chiéu rong bang
2 .
g chiéu dai.

a) Tinh chi€u dai, chiéu rong manh vuon.

A. 45mva27 m C. 27mval8m
B. 45mval8m D. 27mvaS5m
b) Tinh dién tich cia manh vuon.
A. 1215m? B. 810m? C. 486m? D. 135m?

Cau 210: Hai kho chira 2430 tin thoc. Tim s6 thoc mdi kho, biét rang s6 thoc ctia kho thir nhat
N 7 14 .
bang > s0 thoc cua kho thur hai.

A. 1890 tn va 504 tan C. 1980 tan va 540 tan
B. 1980 tAn va 504 tin D. 1890 tn va 540 tén

DPAP AN TRAC NGHIEM

| Ttw | Papan | Taw | Pipan | T.aw | Papan |[T.aw | Papan | T.tw | Pipan




1

N

=
1

cau

cau

cau

cau

1 |B 31 |B 60 |B 90 |A 120 | B
2 |a)C;bA 32 |C 61 |A 91 |B 121 | C
3 |D 33 |A 62 |C 92 |a)B;b) A 122 | D
4 |D 34 | A 63 |D c)D;d)C 123 | A
5 [a)<:b)> 35 | B 64 | B 93 |C 124 | B
c)>;d)= 36 |D 65 | A 9 | A 125 | a)6;b) 4
6 |A 37 |a)A;b)C | 66 |C 95 |B c)6;d)8
7 |B c)C;d)D | 67 |B 9% |C 126 | C
8 |C 38 | A 68 |D 97 |a)P;b)S;c)S | 127 |D
9 |[D 39 |a)yb;b)S | 69 |D d)b;e)S;HD | 128 [A
10 |B oS;d)b [ 70 [A 98 |A 129 |a)D ; b) S
11 |D 40 |C 71 |C 9 |B ob; d)S
12 |a)D;b) S 41 |C 72 |B 100 | C 130 |a)B;b)C
9S;d)b 42 |D 73 |a)S;b)D | 101 | D c)A;d)D
13 | A 43 | B ob;d)b | 102 [A 131 | B
14 |D 44 | A 74 |D 103 |B 132 | C
15 | C 45 | C 75 |A 104 | C 133 | D
16 | A 46 |A>2B>1| 76 |B 105 | D 134 | A
17 |D C->4D->3 | 77 |C 106 | A 135 | B
18 |B 47 | D 78 |D 107 | B 136 |C
19 |C 48 | A 79 |a)b;b)S | 108 |C 137 |D
20 | A->3;B->4 49 |C c)b;d)S 109 | D 138 | A
C->2; D->1 50 [a)P;b)S | 80 |D 110 | A 139 | D
21 |C 0S;d)b | 81 [A 111 |B 140 | C
22 |D 51 |B 82 |D 112 | C 141 |B
23 |C 52 |D 83 |B 113 | D 142 | A
24 | C 53 | A 84 |C 114 [a)201;b)203 | 143 [a)D;b)S
25 |B 54 | C 85 |A ¢) 502; d) 22 c)b;d)S
26 |C 55 | D 86 |B 115 | A 144 | B
27 | A 56 | B 87 |D 116 |B 145 | C
28 | C 57 | A 88 |a)C;b)A | 117 |C 146 | D
29 |D 58 |C ¢)B;d)C | 118 |D 147 | A
30 |A 59 |D 89 [a)S;b)D | 119 |A 148 | B
c)b;d)b 149 | D
T.tw | Pap an T.w | Papan | T.tw Pap an | T.tw | Pap an T.tw | Dap an
cau ciu cau cau ciu
150 | C 162 | B 175 |B 188 | C 199 |B
151 [a)D;b) S 163 | C 176 | C 189 |D 200 | C
¢)S;d) P 164 | D 177 | D 190 | A 201 | D
152 | A 165 | A 178 | A 191 |B 202 | A
153 | B 166 | B 179 |B 192 | C 203 | B
154 |C 167 | C 180 |C 193 |[a)D;b)S 204 | C
155 | D 168 |A>4B->1 | 181 |A ¢)S;d) b
156 | A C->2D->3 7187 | B 194 |a)D;b)C 205 | D
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157 | B 169 | D 183 | C 195 | D 206 | A

158 | C 170 | A 184 | D 196 | A 207 | B

159 | D 171 | B 185 | A 197 |a)B;b)C 208 | C

160 | A 172 | C 186 [a)S;b)b | 198 |a)b;b)S 209 |a)B;b)B

161 [a)b;b)S 173 | D c)b;d)S c)S;d)b 210 |D
©)S;d)b 174 | A 187 | B e)S; NP






